



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Московской области бывший сотрудник полиции и адвокат признаны виновными в совершении коррупционных преступлений

Собранные следственными органами ГСУ Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему следователю МУ МВД России «Раменское» Александре Побединской и адвокату Московской областной коллегии адвокатов Зайнаб Жебель. В зависимости от роли каждой они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере) и ч.4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что следователь полиции получила через адвоката взятку в сумме 1 млн. 600 тыс.рублей от матери обвиняемого в разбойном нападении за возврат его автомобиля «Jaguar X-Туре», признанного по уголовному делу вещественным доказательством. После передачи денежных средств преступная деятельность Побединской и Жебель была пресечена.

Следователем проведен большой объем работы: не менее 26 допросов, 7 обысков. Проведено 5 экспертиз. Внесены представления в ГУ МВД России по Московской области и Московскую областную коллегию адвокатов об устранении обстоятельств, способствующих совершению преступления.

Приговором суда Побединской назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, Жебель - в виде 4 лет лишения свободы со штрафом 8 млн рублей каждой.

11 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1022140>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
